



Жительница Никольска обвиняется в убийстве сожителя



Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины 1989 года рождения (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, вечером 16 января 2022 года в Никольске обвиняемая, ее сожитель и родственник последнего распивали спиртное. Через некоторое время гость ушел. Между сожителями произошел конфликт, переросший в потасовку. Спустя несколько минут после ее окончания женщина проследовала на кухню, где взяла нож, вернулась в комнату и нанесла им один удар в область груди потерпевшего. Испугавшись, что сожитель не приходит в себя, обвиняемая вызвала работников «скорой помощи». Мужчина скончался на месте происшествия от полученного колото-резаного ранения.

Жительница Никольска 1987 года рождения задержана, ей предъявлено обвинение в



совершении убийства. Вину в совершении инкриминируемого деяния она признала. Решается вопрос об избрании обвиняемой меры пресечения.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. По делу назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



18 Января 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1648438>